YpPOK MaTeMaTUukun
1 Knacc
Tema:«CoctaB yucna 5»
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e CocTaBbTe KBagpaTt U3 4 nanoyek. - {TK&

%\ CocTaBbTe 2 OAUHAKOBLIX KBagpaTta U3 7 narnoye
gﬁ/y puTe OAHY Naro4Ky TakK, YTOObl MNOSTYYUTCA NPAMOYIOfbHMUK.
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Kakue yncna nponyuweHbl?
1,...,3,4,...,6,7,8, ..., 10.

...'.'.'."'."'

..--n_'u

12345678910



BcTaBbTe nponyLweHHble 3HakKu AeNCTBUMN,
4YTOObI NONYYNNNCbL BepHble PpaBeHCTBA.

181 =2
48 3 =1
2E2=4



YeTblipe cnenbIiX rpywin
Ha BeTOu4Ke Kayanochb.
[Be rpywu cHan Naenyuwa,
A CKOnbKoO rpyLu
ocTanocb?

4-2=2(rp.)
OTBeT: 2 rpywuun ocTanocs.



Kakux couryp 6onbLlue,
TPpeyronbHUKOB UM KBagpaTtoB?
Kakux douryp MmeHbLie?
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PaboTa B TeTpanu
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CoctaB uymcna 5
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[lpoBepb
1 <2
2<3
3<4
4<5
2 <4



Ha":Be‘rKe'--cnnenu 3 NTUUbI, K HUM
CKONbKO NTUL cTano?



3agada

bbino - 3 nT.
[Mpunetenu — 2 nr. O

Crano-?nr.

3+2=5(nT1)
OTBeT: 5 NnTNUY cTano Ha BeTKe.



Ha BeTKE“GI/I.D,enM nAaTb NTud. [1Be nTuubl yneTenM

CKONbKO NTHUL OCTANOChH?

..........



3agada

bbino — 5 nr. \\
Ynetenu — 2 nr.

OcTanochb - ? nr.

5-2=3(nT)
OTBeT: 3 NTULUbI OCTArioCb Ha BETKe.
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